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پایان هفته نهم لیگ والیبال بانوان

دومی مقاومت شهرداری تبریز 
تیم والیبال زنان مقاومت شهرداری تبریز در هفته نهم 
لیگ برتر والیبال بانوان با غلبه بر ماجان مازنداران به 
رتبه دوم و دریک قدمی ایستادن در جایگاه نخست 
گروه اول در لیگ‌ برتر قرار گرفت. مقاومت شهرداری 
تبریز در جریان یکی از حساس‌ترین‌ بازی‌های هفته 
نهم لیگ برتر والیبال زنان در گروه A، در سالن شهید 
توانا تبریز میزبان ماجان مازندران بود که در نهایت 
۳برصفر به برتری رسید. شاگردان سرگل علیزاده در 
سه ست متوالی به ترتیب با نتایج ۲۵بر۲۳، ۲۵بر۲۱ 
و ۲۵بر۲۱ به برتری رسیدند. تبریزی‌ها که صعود خود 
به مرحله پلی‌آف را با برتری هفته گذشته برابر سایپا 
مسجل کرده‌ بودند، با این پیروزی ۱۸ امتیازی شده و 
جای ماجان در رتبه دوم جدول را گرفتند. صعود تیم 
ماجان به مرحله پلی‌آف نیز قطعی شده است. آنها 
با ۱۷ امتیاز و یک پله سقوط در مکان سوم جدول 

قرار گرفتند.

تقویم شلوغ شمشیربازی در جوانان
با توجه به رقابت‌های پیش‌رو در رده سنی جوانان 
فرصت خوبی برای ارزیابی عملکرد جوانان در 
شمشیربازی ایجاد شده است. تیم ملی اپه بزرگسالان 
بانوان در مسابقات فجیره امارات که در تاریخ 18دی 
برگزار شد با سه بازیکن در بخش انفرادی و تیمی 
شرکت کرد که در پایان فاطمه خراسانی رتبه 164، 
سیده‌سارا سیدرضایی رتبه 172 و ریحانه رضایی رتبه 
174 را به‌دست آوردند. در مسابقات تیمی، تیم اپه 
بانوان با کسب 8 امتیاز رتبه ‌28ام را به‌دست آورد و 
در نهایت رنکینگ کل تیمی اپه در رتبه پنجاه و ششم 
قرار گرفت. مسابقات جام جهانی جوانان بحرین نیز 
27دی‌ماه برگزار شد و یک نماینده از کشورمان حضور 
داشت که در آن ریحانه رضایی رتبه ‌28ام را از آن خود 
کرد. بعد از پایان این رقابت‌ها حالا شمشیربازی 
ایران خود را برای حضور در مسابقات پیش‌رو آماده 
می‌کند و اسلحه فلوره در رده سنی بزرگسالان باید 
16بهمن گرندپری ایتالیا شرکت کند که تاکنون نام 
تنها نماینده از کشورمان یعنی زهرا کارگر در لیست 
ورزشکاران در سایت جهانی دیده می‌شود‌. اسلحه 
سابر نیز باید 11بهمن‌ماه در جام جهانی جوانان در 

گرجستان شرکت کند.
 

دوپینگی شدن 7 ورزشکار در المپیک 2016 ریو

ایرانی‌ها پاک بودند
 International( آزمایش بین‌المللی آزمایش
Testing Agency( که زیر نظر آگانس جهانی مبارزه 
با دوپینگ فعالیت می‌کند، اعلام کرد که آزمایش 
دوپینگ هفت‌نفر از ورزشکاران شرکت‌کننده در 
المپیک 2016 ریو از جمله یکی از مدال‌آوران این 
بازی‌ها مثبت شده است. نمونه‌های دوپینگ تا 
10سال پس از گرفته شدن، نگهداری می‌شوند 
و این فرصت اجازه می‌دهد که با تکامل فناوری 
تشخیص دوپینگ، دوباره مورد آزمایش قرار بگیرند. 
یکی از دوپینگ‌ها مربوط به »آئوریماس دیدزبالیس« 
وزنه‌بردار دسته 94کیلوگرم از کشور لیتوانی بود؛ 
ورزشکاری که یکی از رقبای سهراب مرادی نیز 
محسوب می‌شد و توانسته بود در رده سوم قرار بگیرد 
و مدال برنز را کسب کند. این اولین بار نیست که 
دیدزبالیس دوپینگ می‌کند. او سابقه دوپینگ 
در المپیک 2012 لندن و همچنین در رقابت‌های 
قهرمانی جهان 2017 در آناهیم امریکا را دارد. بنابراین 
گزارش، نام هفت ورزشکار از کشورهای بلاروس، 
بلغارستان، لیتوانی، ازبکستان، برزیل و مصر )دو 
نفر( در این لیست هستند. این در حالی است که 
در بازی‌های المپیک ریو همانند بازی‌های المپیک 
لندن هیچ ورزشکاری از کاروان ورزشی ایران نامش 
در بین ورزشکاران دوپینگی قرار نگرفت تا کاروان 

کاملاً پاک باشد.
 

برنز کاراته وان ترکیه بر گردن عسگری
بهمن عسگری نماینده وزن 75- کیلوکرم کاراته به 
مدال برنز لیگ جهانی کاراته‌وان ترکیه دست یافت. 
در جریان رقابت‌های لیگ جهانی کاراته در استانبول 
ترکیه، بهمن عسگری نماینده وزن 75- کیلوگرم ایران 
در مبارزه  اول دور گروهی با نتیجه 1-4 مقابل حریف 
خود از فرانسه مغلوب شد. او سپس 0-6 حریف 
خود از چین تایپه را برد و در سومین دور هم مقابل 
نماینده گرجستان 4-7 به برتری رسید و با دو برد و 
یک باخت راهی یک چهارم نهایی شد. عسگری در 
این مرحله برابر حریفی از بلژیک ۲ بر یک به برتری 
رسید اما در نیمه‌نهایی ۷ بر ۶ مقابل کاراته‌کای ترکیه 
شکست خورد و به دیدار رده بندی رفت. ملی‌پوش 
کشورمان در رپه شارژ برای کسب مدال برنز به 
مصاف پیستول از اوکراین رفت و با کسب برتری ۶ بر 
صفر صاحب مدال برنز شد. پیش از این ۳ نماینده 

دیگر ایران از دور رقابت‌ها کنار رفتند.

راهیابی سرخوش به جدول اصلی
مرحله مقدماتی مسابقات اسنوکر آزاد ولز در شفیلد 
انگلیس برگزار شد و امیر سرخوش که به عنوان 
تنها نماینده ایران در این مسابقات بود با شکست 
نمایندگان انگلیس و اسکاتلند جواز حضور در مرحله 
اصلی مسابقات آزاد ولز را کسب کرد. او در روز نخست 
این رقابت‌ها موفق شد با نتیجه ۴ بر ۳ برابر »ریلی 
پاول« از انگلیس به برتری برسد. سرخوش در روز 
دوم نیز »اسکات دونالدسون« از اسکاتلند را با نتیجه 
۴ بر ۳ شکست داد و توانست جواز حضور در مرحله 
اصلی مسابقات ولز را کسب کند. حسین وفایی دیگر 
نماینده اسنوکر ایران با توجه به جایگاه رنکینگی در 

مرحله اصلی مسابقات ولز حضور خواهد داشت.
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کشتی‌گیران تیم خیبر خرم‌آباد از یک‌ماه‌ونیم 
پیش به‌دنبال دریافت ‌طلب خود از این باشگاه 
هستند اما هنوز تلاش آنها به جایی نرسیده 
است. تیم کشتی آزاد خیبر خرم‌آباد با حضور 
غلامرضا محمدی به‌عنوان مدیرفنی و احسان 
امینی به‌عنوان سرمربی وارد لیگ برتر کشتی 
شد و در نهایت هم باتوجه به کناره‌گیری 
ستارگان ساری در رده سوم قرار گرفت اما حالا 
بعد از تقریباً دو ماه از اتمام لیگ کشتی‌گیران 
این تیم به‌دنبال تسویه‌حساب با باشگاه 
هستند. کاری که به نظر بسیار سخت شده 

. ست ا
کشتی‌گیران مطرحی چون علیرضا سرلک، 
مهدی یوسفی، رضا مؤمنی و ابراهیم خواری 
فقط 10درصد از قرارداد خود را دریافت کردند 
اما برخی از کشتی‌گیران هنوز نتوانستند که 

حتی یک ریال دریافتی داشته باشند. این 
در حالی است که تقریباً بجز دو باشگاه بقیه 
تیم‌های حاضر در لیگ برتر کشتی پول قرارداد 
کشتی‌گیران را پرداخت کرده‌اند. این دو باشگاه 
اتفاقاً باشگاه‌هایی هستند که در فوتبال هم 
تیمداری می‌کنند و اوضاع تیم فوتبال‌شان هم 
خوب است اما در کشتی هنوز کشتی‌گیران این 

دو تیم به دنبال ‌طلب خود هستند.
استقلال و خیبر خرم‌آباد دو تیمی هستند که 
امسال در کشتی سرمایه‌گذاری کردند اما با 
وجود گذشت دو ماه از پایان لیگ برتر کشتی 
هنوز کشتی‌گیران به‌دنبال ‌طلب خود هستند 
و حتی در این مدت نتوانستند که با مدیرعامل 
باشگاه ارتباط بگیرند. این در حالی است که 
گفته می‌شود برخی اعضای تیم به‌خصوص 
اعضای فنی تیم 50درصد دریافتی داشته‌اند. این 
روزها همه دربه‌در به‌دنبال مسعود عبدی، مالک 
باشگاه خیبر خرم‌آباد هستند. کسی که شنیده 
می‌شود برای دیدار با خانواده‌اش مدتی است 
راهی اسپانیا شده و هنوز به تهران برنگشته 
است البته دیروز یکی از رسانه‌ها مصاحبه‌ای از 
عبدی منتشر کرد که وی درباره نقل و انتقالات 
تیم فوتبال خیبر اظهار نظر کرده بود. شایعه 

ماجرای ‌طلب کشتی‌گیران و مربیان هر روز جنجالی تر می‌شود

مالک خیبر در دسترس نیست!

غیبت مالک باشگاه در حالی منتشر شده  
که در غیاب او باید مدیرعامل باشگاه کارها 
را سروسامان بدهد اما باتوجه به اینکه تیم 
کشتی آزاد خیبر خرم‌آباد در زمان مدیرعاملی 
علی عطایی بسته شده و حالا حسین 
خبیری مدیرعامل این باشگاه است، کمی 

اختاف نظر هم پیش آمده است.

شاید یکی از اختلافات بزرگ درباره رقم 
35میلیاردی قراردادها است که کمی برای 
تیمی در حدواندازه تیم کشتی آزاد خیبر 
خرم‌آباد زیاد باشد. تیمی که به نظر با رقمی 
بسیار کمتر از این هم می‌توانست همین 
عنوان سومی را کسب کند. به هر شکل 
کشتی‌گیران در تاش هستند که قبل از 

شکایت به مراجع قانونی از طریق مذاکره 
و رایزنی بتوانند به پول خود برسند اما صبر 
آنها خیلی طولانی نخواهد بود. همین الان با 
توجه به تورم ایجاد شده بخشی از این پول 
هم کم شده و طبیعی است که نهایت در یک 
یا دو روز آینده آنها اگر به نتیجه نرسند به 

مراجع قضایی شکایت خواهند کرد.

گزارش

محسن وظیفه
خبر‌نگار

رقابت فینال لیگ برتر وزنه‌برداری 
باشگاه‌های کشور، قرار است طی روزهای 
بیست و ششم تا بیست و نهم بهمن 
ماه جاری به میزبانی تالار ایرانیان در 
مجموعه ورزشی آزادی تهران برگزار شود. 
رقابتی جذاب و مهیج خصوصاً برای دو 
تیم صدرنشین سپاهان اصفهان و مناطق 
نفت‌خیز جنوب که رقابت و دوئل شانه 
به شانه‌ای برای کسب جام قهرمانی لیگ 

برتر وزنه‌برداری در فصل 1404 دارند.
 

 تلاش اصفهانی‌ها برای رسیدن 
به جام قهرمانی

برتر  لیگ  ی  بت‌ها رقا م  و د هفته 
وزنه‌برداری باشگاه‌های کشور در شهر 
اهواز و استان خوزستان با قهرمانی تیم 
مناطق نفت‌خیز و رسیدن به امتیاز 

1655، طوری رقم خورد تا فینال لیگ 
و هفته سوم این رقابت‌ها در تهران با 
حساسیت بیشتری دنبال شود. تیم‌های 
سپاهان اصفهان با امتیاز 1649 همچنین 
ملی حفاری با امتیاز 1568 بعد از مناطق 
نفت‌خیز جنوب به‌عنوان تیم‌های دوم 
و سوم جایگاه خود را در جدول رده‌بندی 
این فصل از لیگ تثبیت کردند. تیم‌های 
گل‌گهر  پدافند،  عقاب،  ذوب‌آهن، 
سیرجان، فولاد درخشان گیلان، نیروی 
زمینی ارتش، مهرگان بهنام فارس و 
خراسان رضوی به‌ترتیب عناوین چهارم تا 
دهم رده‌بندی لیگ را به خود اختصاص 
دادند. هفته دوم لیگ و ایستادن نفتی‌ها 
به‌جای سپاهان در صدر جدول رده‌بندی 
موجب شده تا هفته پایانی و فنیال 
لیگ برتر در تهران از حساسیت ویژه‌ای 
برخوردار شود. هفته سوم رقابت‌های 
لیگ برتر وزنه‌برداری باشگاه‌های کشور 
در فصل 1404 قرار است طی روزهای 26 
تا 29 بهمن‌ماه جاری به میزبانی پایتخت 
و شهر تهران برگزار شود. فینالی جذاب و 
نفسگیر که در پایان آن قرار است تکلیف 

قهرمان این دوره از رقابت‌ها مشخص 
شود. تیم سپاهان اصفهان در پایان 
هفته دوم رقابت‌های لیگ، اگرچه شرایط 
خوبی برای حفظ جایگاه نخست داشت، 
اما میزبانی شهر اهواز و تدارک خوبی که 
باشگاه مناطق نفت‌خیز جنوب برای این 
رقابت دیده بود، موجب شد تا سپاهان 
صدر جدول را به رقیب شناسنامه‌دار خود 
یعنی مناطق نفت‌خیز جنوب بدهد. البته 
قطعاً جدال این دوتیم در فینال و هفته 
سوم لیگ برتر)هفته پایانی( وزنه‌برداری 
باشگاه‌های کشور جذاب‌تر از دو هفته 
قبل خواهد بود. سپاهان اصفهان و 
تیم مناطق نفت‌خیز جنوب بی‌تردید 
در فینال، رقابت تنگاتنگی برای کسب 
عنوان قهرمانی خواهند داشت تا نهایتاً 
از بین این دو جام قهرمانی به برنده این 

دوئل برسد.
 

 آمادگی یوسفی برای وزنه زدن 
در فینال لیگ

با توجه به اینکه بعد از اتمام هفته دوم 
لیگ وزنه‌برداری در اهواز تاکنون به 

گفته مسئولین فدراسیون وزنه‌برداری 
تمامی اردوهای آماده‌سازی ملی‌پوشان 
در رده‌های سنی مختلف برقرار است، 
وضعیت تمرینی و رکوردی اردونشینان 
ی  باشگاه‌ها ر  د حاضر  ملی‌پوش 
لیگی باید در حد ایده‌آل برای وزنه 
زدن در فینال لیگ برتر وزنه‌برداری 
باشگاه‌های کشور باشد. خصوصاً 
ستاره‌های عنوان‌دار دو تیم صدرنشین 
سپاهان اصفهان و مناطق نفت‌خیز 
جنوب که قرار است در فینال لیگ 
با تمام قدرت و توان خود برای برتری 
تیم‌شان روی تخته رفته و دست به 
وزنه شوند، درحال حاضر از نظر بدنی 
در شرایط ایده‌آلی قرار دارند و برای 
رقابت و نبرد قهرمانی آماده و مهیا 
هستند. یکی از این وزنه‌برداران که 
قطعاً روی درخشش و امتیازآوری او 
کادرفنی باشگاه سپاهان اصفهان 
حساب ویژه‌ای باز کرده است، علیرضا 
یوسفی دارنده نشان طای دوضرب 
دسته فوق سنگین جهان است؛ 
 هرکول عنوان‌دار دسته فوق‌سنگین 

طر  به‌خا که   ) م گر کیلو  + 1 1 0 (
آسیب‌دیدگی زانو و جراحی سنگینی 
که روی زانویش داشت، مدت‌ها از 
میادین مختلف دور بود. این‌طور 
به نظر می‌رسد که علیرضا یوسفی 
ملی‌پوش باشگاه سپاهان اصفهان 
حالا پس از بهبودی کامل و تمرینات 
ایده‌آلی که در اردوی آماده‌سازی تیم 
ملی داشته است، به شرایط آرمانی 
نزدیک شده است. بر همین اساس 
و طبق اعام علی جباری سرمربی 
باشگاه سپاهان و مربی تیم ملی 
وزنه‌برداری، شرایط آمادگی علیرضا 
یوسفی خوب است و این ملی‌پوش 

قرار است در فینال رقابت‌های لیگ 
برتر وزنه‌برداری باشگاه‌های ایران که 
26 بهمن در پایتخت کلید می‌خورد با 
دوبنده سپاهان در دسته فوق سنگین 
برای این باشگاه روی تخته رفته و دست 
به وزنه شود. باشگاه سپاهان اصفهان 
در هفته دوم رقابت را به رقیب جدی 
خود یعنی مناطق نفت‌خیز باخت و 
صدر جدول را به نفتی‌ها واگذار کرد. 
حالا این باشگاه تمام توان خود را 
جمع کرده تا در فینال ناکامی هفته 
دوم لیگ را به دست فراموشی سپرده 
و با آتش زدن نفتی‌ها در پایتخت، جام 

قهرمانی را به نام خود سند بزنند.

 شمارش معکوس برای تعیین قهرمان لیگ وزنه‌برداری در فینال

سپاهان آماده برای آتش زدن نفت در تهران
گزارش

 رضاعباسپور
خبرنگار

 نبرد رستگاری و انتقام در هفته نوزدهم لیگ برتر بسکتبال

تلاش مدعیان در غیاب استقلال صدرنشین 

برگزاری اولین تورنمنت دارای رنکینگ کشتی در کرواسی

جای خالی ایران

 تمدید قرارداد با سرمربی یونانی تیم ملی

مانولوپولوس امروز به تهران می‌رسد

نشست دنیامالی با رئیس فدراسیون آمادگی جسمانی

هدف بزرگ؛توسعه رشته‌های نوین در جامعه

 هفته نوزدهم لیگ برتر بسکتبال با 
هیجان همیشگی و حساسیت بالای 
جدول از راه رسید. هفته‌ای که می‌تواند 
معادلات بالای جدول را دستخوش تغییر 
کند و تکلیف برخی مدعیان را تا حد 
زیادی روشن‌تر کند. استارت این هفته 
با دیدار شهرداری گرگان و رعد پدافند زده 
شد؛ مسابقه‌ای که طبق پیش‌بینی‌ها با 
برتری شاگردان مخدومی به پایان رسید 
تا نماینده گرگان یک گام دیگر به تثبیت 
جایگاه خود در جمع تیم‌های بالانشین 
نزدیک‌تر شود. این دیدار شروع هفته‌ای 
شلوغ و سرنوشت‌ساز بود که امروز با 
رقابت سایر مدعیان ادامه پیدا می‌کند. 
در مهم‌ترین بازی‌های امروز، پالایش 
نفت آبادان در خانه به مصاف مهگل 
البرز می‌رود؛ دیداری که برای آبادانی‌ها 

حکم بازگشت به مسیر پیروزی را دارد.
 نفتی‌ها در دو هفته گذشته نتایج دور از 
انتظاری گرفته‌اند و دو شکست خانگی 
مقابل شهرداری گرگان و طبیعت، زنگ 
خطر را برای این تیم به صدا درآورده 

است. حالا شاگردان حماد صامری 
میدان  به  پا  انگیزه‌ای مضاعف  با 
می‌گذارند تا ضمن جبران ناکامی‌های 
اخیر، با کسب امتیاز کامل، جایگاه 
خود در جدول را سر و سامان دهند و از 
فشار متحمل شده کمی فاصله بگیرند. 
پاس تهران هم که هفته قبل با شکست 
مقابل استقلال، تهران را ترک کرد، امروز 
در خانه میزبان گلنور است. تیم گلنور 
که بعد از دو پیروزی ارزشمند در اصفهان 
روحیه بالایی دارد، به دنبال تکرار یکی 
از بردهای نیم‌فصل اول خود است. در 
سوی مقابل، پاس برای آنکه به رده‌های 
پایین‌تر سقوط نکند، چاره‌ای جز پیروزی 
در این مسابقه ندارد. طبیعت یکی دیگر 
از مدعیان این فصل، بعد از پیروزی 
مهم هفته گذشته مقابل پالایش نفت 
آبادان، این هفته میزبان نفت زاگرس 
جنوبی خواهد بود. شاگردان آرزومندی 
برای رسیدن به موقعیتی بهتر در جدول 
رده‌بندی، باید شکست نیم‌فصل اول 
مقابل این تیم را جبران کنند. پیروزی 

در این دیدار ممکن است آنها را از جایگاه 
چهارم بالاتر بکشد و به جمع مدعیان 
نزدیک‌تر کند. در دیگر مسابقه حساس 
هفته هم کاله مازندران راهی جنوب 
کشور شده تا مقابل پترونوین ماهشهر 
صف‌آرایی کند. کاله‌ای‌ها با امید تکرار 
پیروزی‌های قبلی مقابل این تیم و 
تثبیت جایگاه خود در جمع مدعیان، پا 
به این دیدار می‌گذارند؛ مسابقه‌ای که 
می‌تواند یکی از جذاب‌ترین بازی‌های 

باشد. هفته 
 در این هفته استقلال با قرعه استراحت 
روبه‌رو است و در مسابقات حضور ندارد، 
اما از هفته آینده دوباره به رقابت‌ها 
بازمی‌گردد تا برای حفظ و تثبیت جایگاه 
خود تاش کند. هفته‌ها یکی پس از 
دیگری می‌گذرند و لیگ برتر بسکتبال 
هرچه جلوتر می‌رود، داغ‌تر و حساس‌تر 
دنبال می‌شود؛ لیگی که در آستانه 
پلی‌آف، هر امتیاز آن بهای سنگینی دارد 
و کوچکترین لغزش می‌تواند سرنوشت 

یک فصل را تغییر دهد.

در حالی که 9 روز دیگر اولین تورنمنت 
رنکینگ اتحادیه جهانی به میزبانی 
کرواسی برگزار می‌شود اما هنوز 
ویزای کشتی‌گیران صادر نشده و در 
لیست اتحادیه جهانی هم نامی از 
کشتی‌گیران ایرانی نیست. اولین 
اتحادیه جهانی  رنکینگ  مسابقه 
کشتی به میزبانی زاگرب کرواسی از 
۱۵بهمن‌ماه آغاز می‌شود، هم تیم 
ملی کشتی آزاد و هم تیم ملی کشتی 
فرنگی برای حضور در این مسابقات 
لیست داده اما خبری از کشتی‌گیران 
ایرانی در لیست اتحادیه جهانی 
نیست. لیست کشتی‌گیران حاضر در 

این مسابقه روی سایت اتحادیه جهانی 
کشتی منتشر شده است که در کشتی 
آزاد و فرنگی نامی از کشتی‌گیران ایران 

دیده نمی‌شود.
فدراسیون کشتی از مدت‌ها پیش 
اسامی و مدارک کشتی‌گیران اعزامی 
به مسابقات کرواسی را به سفارتخانه 
به‌دلیل  اما  است  کرده  ارسال 
حوادث اخیر و قطعی اینترنت ویزای 
کشتی‌گیران در فاصله 9روز مانده به 
این مسابقات هنوز صادر نشده است 
و همین موضوع اعزام آنها را در هاله‌ای 
از ابهام قرار داده است. این در حالی 
است که فدراسیون کشتی به‌طور 

مدوام در حال رایزنی با وزارت امور 
خارجه است تا ویزای کشتی‌گیران 
از سوی کشور کرواسی صادر شود. 
این موضوع از سوی وزارت خارجه 
در حال پیگیری است. هر چند که 
خیلی سخت است به وعده کروات‌ها 
خوشبین بود. نکته مهم حالا بهم 
ریختن برنامه‌های کادرفنی تیم ملی 
کشتی است. هر دو تیم مسابقات 
کرواسی را به‌عنوان یکی از مراحل 
انتخابی تیم ملی قرار داده بودند اما 
حالا اگر قرار باشد که این تیم به 
زاگرب نرود، کار برای کادرفنی بسیار 

می‌شود. سخت 

فائزه زمانی/ پس از روزها ابهام، بازگشت 
سوتیریس مانولوپولوس سرمربی تیم 
ملی بسکتبال به ایران قطعی شده است. 
در شرایطی که بازگشت سرمربی یونانی به 
ایران با هاله‌ای از ابهام روبه‌رو بود، حالا 
حضور او در تهران قطعی است و به گفته 
محسن معزی‌فر دبیر فدراسیون بسکتبال 
اگر اتفاق غیرمنتظره‌ای پیش نیاید، او 
امروز وارد تهران می‌شود تا با شروع هرچه 
سریع‌تر اردوهای آماده‌سازی، تیم ملی 
را برای حضور در پنجره دوم رقابت‌های 

انتخابی جام جهانی روانه لبنان کند.
معزی‌فردر این باره گفت: »همان‌طور 
که گفته بودیم اگر مشکلی پیش نیاید 
و پروازها لغو نشود، مانولوپولوس قطعاً 
امروز به ایران می‌آید. سری قبل او از 
طریق فرودگاه مشهد به ایران وارد شد 
اما در حال حاضر پروازهای فرودگاه امام 

خمینی)ره( دایر است و او مستقیماً به 
تهران خواهد آمد.« در شرایطی که جواد 
داوری رئیس فدراسیون بسکتبال مدتی 
قبل از رایزنی و بررسی‌ها برای تمدید 
قرارداد مانولوپولوس گفته بود، حالا 
معزی‌فر از تمدید قرارداد با سرمربی 
یونانی خبر می‌دهد: »با توجه به افزایش 
قیمت ارز، درخواست برای تمدید قرارداد 
مانولوپولوس را به وزارت ورزش ارائه دادیم 
و دنیامالی با توجه به محبت همیشگی به 
ما و از آنجایی که از عملکرد سرمربی یونانی 
تیم ملی راضی بود، موافقت خود را برای 
تمدید قرارداد با مانولوپولوس اعلام کرد. 
بنابراین با توجه به همسو بودن وزارت 
وزش، این همکاری ادامه خواهد داشت و 
قرارداد مانولوپولوس تمدید خواهد شد.«
دبیر فدراسیون بسکتبال همچنین در 
واکنش به رسیدن یا نرسیدن لژیونرها 
به اردوی تیم ملی در تهران گفت: »تمام 
تلاش‌مان این است که لژیونرها با شروع 
اردوها در تهران حضور داشته باشند. طبق 
برنامه‌ریزی صورت گرفته تیم ملی قبل از 

اعزام به لبنان برای حضور در رقابت‌های 
پنجره دوم انتخابی جام جهانی در قطر 
اردوی تدارکاتی خواهد داشت و اگر لژیونرها 
به تهران هم نرسند، در قطر به تیم ملحق 
خواهند شد. تا الان مشکلی از بابت 
لژیونرها نداریم و همه کارها را طوری پیش 
برده‌ایم که به اردوی تیم ملی در تهران 
برسند. اما باید ببینیم در روزهای آینده 

چه اتفاقی خواهد افتاد.«

وزیر ورزش و جوانان در دیدار با 
رئیس فدراسیون آمادگی جسمانی 
بر چند نکته مهم درخصوص این 

فدراسیون تأکید کرد.
و  ورزش  وزیر  دنیامالی  احمد   
جوانان در دیدار با احمد گواری 
رئیس فدراسیون آمادگی جسمانی 
و تندرستی بر ضرورت مقابله با 
کم‌تحرکی و افزایش میزان فعالیت 
بدنی آحاد جامعه با توسعه آمادگی 
جسمانی و تندرستی بین اقشار 
بیشتر  هرچه  توسعه  مختلف، 
فعالیت‌های فدراسیون آمادگی 
سطح  در  تندرستی  و  جسمانی 

افزایش جمعیت تحت  کشور، 
پوشش این فدراسیون در رشته‌های 
و  ح‌ها  طر اجرای  زیرمجموعه، 
برنامه‌های تعریف شده طبق برنامه 
راهبردی چهارساله فدراسیون، 
برگزاری مجمع فوق‌العاده، برگزاری 
در  رویدادها  و  منظم مسابقات 
رشته‌های مختلف زیرمجموعه این 

فدراسیون، تأکید کرد. 
همچنین گواری با اشاره به اینکه 
نی  جسما دگی  ما آ ن  سیو ا ر فد
و تندرستی طی سال گذشته با 
461هزار ورزشکار سازمان‌یافته رتبه 
سوم بین فدراسیون‌های ورزشی را 

کسب کرد، گفت: »طی 9ماهه سال 
1404 فدراسیون آمادگی جسمانی 
و تندرستی برای اولین‌بار، عنوان 
دومین فدراسیون ورزشی از نظر 
تعداد ورزشکاران سازمان‌یافته دارای 
بیمه پزشکی ورزشی را کسب کرد 
که دستاورد بسیار مهمی به‌شمار 
می‌رود و امیدواریم شاهد افزایش 
هرچه بیشتر تعداد ورزشکاران 
سازمان‌یافته زیرمجموعه فدراسیون 
و  باشیم  مختلف  رشته‌های  در 
با حمایت وزارت ورزش و جوانان 
توسعه رشته‌های نوین ورزشی بین 

آحاد مردم را رقم بزنیم.«

تاتامی

شاید یکی از 
اختلافات بزرگ 

درباره رقم 
35میلیاردی 

قراردادها 
است که کمی 
برای تیمی در 

حدواندازه تیم 
کشتی آزاد خیبر 

خرم‌آباد زیاد 
باشد. تیمی 
که به نظر با 
رقمی بسیار 

کمتر از این هم 
می‌توانست 

همین عنوان 
سومی را کسب 
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